

星报提醒

如何挑选儿童安全座椅

提起儿童出行安全,很多人最先想到儿童安全座椅。据媒体发布的调查显示,中国一线城市儿童安全座椅使用率仅三成。这表露出在数量上已经成为汽车大国的中国社会,在安全意识、人员素质等软实力方面存在巨大的不足。安全意识不足和缺乏相关法律法规强制使用成为儿童安全座椅使用普及的最大障碍。此外,儿童安全座椅产品规格和质量无统一安全标准、产品价格偏高、孩子不愿意坐,也成为儿童安全座椅普及的阻力。

去年7月,我国《机动车儿童乘员用约束系统》正式实施,但国内儿童安全座椅市场依然鱼龙混杂。记者将从介绍如何选择儿童安全座椅开始,为您解读儿童乘车安全。

董方



年龄层:0~9个月(体重:0~13KG)

选择座椅:提篮式

注意事项:一定要面向后安装

刚出生的婴儿,应该采用提篮式安全座椅。这种安全座椅专为0到1岁或体重在13公斤以下的宝宝使用。这个时期婴儿的头骨、颈椎、腹部都非常脆弱,特别需要对婴儿的呼吸机能进行重点保护。

在安装时,提篮式安全座椅一定要采用

后向安装,因为婴儿的头部重量接近体重的50%,通过与汽车行驶方向的反向安装,在车辆紧急刹车时能降低宝宝颈部的受力。

星提醒:这种提篮式安全座椅,由于使用周期过短(只能一岁以下,并且这个年龄段乘车机会较少),并且价格不菲而遭到中国市场的冷落,所以目前一般会配合婴儿车进行使用。

年龄层:0~4岁(0~18KG)/9个月~4岁(9KG~18公斤)

选择座椅:背向式儿童座椅

注意事项:分清楚面向前装还是后装

在这个年龄段,可以选择的儿童安全座椅有两种。前者(0~4岁)其设计同时提供两种功能:先用于新生儿到9个月的婴儿,然后改成用于9个月的婴儿到4岁的儿童。这种座椅虽然没有摇摆、便携以及与手推车合用的功能,但可固定在车内并能长久使用。

后者(9个月~4岁)这款儿童安全座椅目

前最畅销,相对来说它设计比较简单,目前在中国有通用式和ISO fix接口式两种,我们建议您一定要弄清楚类型,正确安装。

星提醒:这个年龄段的座椅目前的销售情况最好,特别是9个月~4岁这个年龄段的,一方面这个时候小孩的乘车需求比较多,另一方面小孩也不再特别排斥坐座椅,我们也提醒,4岁以下的儿童请务必养成乘坐座椅的习惯。

年龄层:9个月~12岁(9KG~36公斤)/3~12岁(15~36公斤)

选择座椅:背向式儿童座椅或儿童座椅增高垫

前者(9个月~12岁)这种安全座椅的年龄跨度相当长,但是其并非万能座椅,对于9个月的儿童来说,其乘坐的舒适度大打折扣,但是对于个头较高的大儿童来说,使用并不舒适,所以我们了解到的情况是,其销售情况并不好。

后者(3~12岁)这种可以配合安全座椅垫使用,基本可以度过孩子的整个童年,而事实也表明这个年龄段的孩子,乘车机会相当多,如果使用得当,小孩乘车的安全性可

以提升一大截。

由于儿童座椅生产厂家多为欧美国家的生产商,而中国和欧美的儿童体重差异较大,所以按照年龄来划分其实并不非常准确,最好可以按照体重和身高综合考量然后进行选购。建议您购买的时候询问店里的专业人员。

星提醒:1.选购座椅需考虑孩子的年龄、身高和体重;2.开车时尽可能让你的孩子在座椅上,并且尽可能根据他们的体重和身高进行调节;3.13岁以下的孩子务必选择合适的安全座椅。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达

全新捷达
ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质,成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型;全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中畅享安逸;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



Das Auto.

合肥欧亚 0551-67103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架桥西终点路北)
安徽众力 0551-65661666 合肥市庐阳区蒙城北路与汲桥路交口向北200米

安徽宝捷 0551-64240883 合肥市北二环路当涂路交口国际汽车城东2号
安徽孚迪 0551-63520168 合肥市包河区纬一路(长春街)13号